ININAKAX AZEIOAOI'HXHX OEXHX Al

SVVTEAEoTG 20% 30% 20% 10% 20%
A/A ONOM/MO TITYXIO AEI (Babpoc) EITATT.EMIIEIPIA (amarteiton AITAIKH I'NQEZH XTPATOX METAIIT TEAIKH
detng) (apiotn) H/Y AZEIOAOT'HXIH
1 Povdumog Adumpog I'eomovikng 12 pqveg OZAE Apiot No v I'eomovikng 14,92 +30+20+ 10
7,46%2=14,92 4 pnv Aakoktovia +20=94,92 popw
14umv EATA
8 pmv OIIEKEIIE
4unv EAX
1unv Aaxokt
2 Méya Mopiva TToMtikdg unyavikog 1 xpévoc, 9 nuépeg e1d1kdg Apiom No Agv apopd Metomtoyokd 010 Tpuipa, 14,04 +30+20+ 10
7,02 *0,2 = 14,04 hoyapracpog TEL Kofog Kot and +20 = 94,04 popro
32 unveg mpdypappe Onoéog Iep1pariiovtog kot Avamtoéng,
7 mveg Afpog Zoroyyov YVAOON 1TAMKNG, GUUUETOYN O
211 nuépeg Yrovpyeio [oltiopod GLVESPLOL
3 Nucor) EMoodfet Mny.Mnyav 2yp+3 unv IN.A.B.M Apiom Nat Aev apopd IMolt.Mny. FoaAdd
7,01%2=14,02 1 xp stage 14,02 +30+20+ 10
Tunv+7nu OAEA Ko +20=94,02 popra
2unv+12 nu OAEA ITtol
4. KaAoyvmpov- [ONGINGS Y7ep-e£0eTG EPEVVNTIKY EUTELPIQ OE Apiot Nou Agv apopd Metantuylokd EMGTNUOV 13,36 +30+ 20+ 10
TaAddvn Evayyeiio 6,68 *2=13,36 TPOYPAULOTO EWGTKOD AOYOPLUGHOD mePBAALOVTOS Kot Ye@ypapikav | + 20 = 93,36 pépra
AIl® EMOTNHADV,
6 uveg ypageio doovvoong TEI ABAKTOPIKO, THH O
Hreipov UnxovoAdyev umyovikav AT
S. Popion Zrupidovra Owovopikd 14 ppuveg EOviko Oal [1apko Ahov. Apiom Nao Agv apopd -—-- 14,34 +30+20+ 10
7,17*2=14,34 4unv. Kévrpo IeptBorr. Ext Movul. =174,34 popw.
18 unv Anpog Tpwckaiov (pep.
anacy.)




